
 
 

 

 
PV adopté lors de la séance du 18.01.2023 

 

P.V. de la COMET de la Sallaz ‐ Collège de La Sallaz   

8 novembre 2022 2022, 19h30 – 21h30  

  

 

Quart Parent : Kristel EDENHOFER (présidente), Sonia HENRICH ‐ BARRAT  

Quart Professionnel : Valérie GYGAX (Directrice), Sylvie MARTINEZ, Simran SINGH, Eléonore  

MARQUIS (secrétaire), Aurore TSCHAN  

Quart Associatif : Malika SCHUMACHER (Apems), Anne JUILLET (AHFN)  

Quart Politique : ‐  

Excusées : Angèle MENDY, Charlotte DE LA BAUME, Yolande VIONNET, Anne THOM  

  

1. Accueil et ouverture de la séance  

‐  Acceptation du P.V.  de  la  séance du 27  septembre 2022 Accepté  à 

l’unanimité.  

2. Retour sur la séance de la Coordination des présidents de CET  

  

• Le 24 novembre aura  lieu une CEL, durant  laquelle est organisé un marché aux projets 

(passés et futurs). Les projets doivent être faits sur feuille A3. Les membres de la CET sont 

les  bienvenus.  Le  marché  aux  projets  sera  suivi  de  la  séance  officielle.  Mme  Singh  se 

propose de réaliser les affiches.  

  

• Le budget de chaque CET est de 1000.‐ par année civile, mais il est possible d’avoir plus sur 

demande. Le budget 2022 restant est actuellement de 9000.‐.  

  

• La  Ville  de  Lausanne  a  un  dépôt  à  Valency  et  peut  prêter  du  matériel  en  cas  de 

manifestation  organisée  par  la  COMET.  Il  existe  aussi  le  site  kitmanif.ch  qui  propose 

d’organiser  une  manifestation  de  manière  écologique.  Mme  Schumacher  ajoute  que 

l’Apems des Falaises possède un stock de gobelets.  

  

• Le rôle des CET a été clarifié durant la séance.  

  

• La COMET peut  remonter  tout problème de sécurité aux abords de  l’école à  la Ville de 

Lausanne afin de trouver rapidement des solutions. Mme Edenhofer signale que les radars 

pédagogiques mis en place par la Ville au début de l’année scolaire devraient rester toute 

l’année. Mme Juillet évoque la possibilité de contacter Mme Rolle et le « groupe école » 

afin des manquements quant à la sécurité des enfants  

  

• La signalétique des bâtiments va être retravaillée.  

  

• La moitié des établissements scolaires ont des cabinets dentaires.  



 
 

 

 

 

3. Composition de la COMET   

• Le  Grand  V  renonce  à  participer  à  la  COMET  afin  de  se  concentrer  sur  la  CET  d’Isabellede‐

Montolieu. Concernant l’Escale des Voisins, nous attendons le contact du représentant.  

• Concernant  le quart parent, Mme Cardoso est  intéressée à continuer mais est actuellement en 

congé maternité et reviendra volontiers en janvier.    

• Concernant le quartier des Falaises, le comité de l’Association relaie l’information aux habitants.  

• Mme  Juillet  occupe  désormais  une  place  de  quart  associatif  et  représente  l’Association  des 

Habitants des Fiches Nord et laisse ainsi une place vacante.  

• Une personne de Nouvelles Perspectives nous rejoindra lors de la prochaine séance. Mme Singh 

doit contacter l’Association des Râpes.  

• Il reste donc : 2 places dans le quart parent, 1 place dans le quart associatif.  

• La boite mail fonctionne, une liste d’adresse est créée. L’idée de création d’une boite mail officielle 

est en cours.  

  

4. Avancée du flyer de présentation  

Mme  Singh  a  proposé  plusieurs  types  de  flyers  à  distribuer  aux  parents  afin  de  les  inciter  à 

rejoindre  la COMET. Après discussion, Mme Singh  fera  les changements nécessaires  (couleurs, 

typographie, code QR vers le lien de la page internet de la COMET, etc) et nous présentera le projet 

final pour le 24 novembre.  

L’impression des flyers pourrait peut‐être être prise en charge par la Ville.  

  

5. Activités de Noël dans les différents bâtiments scolaires  

Boissonnet : jeudi 22 décembre en fin de journée, apéritif, chantée par cycle, théâtre par l’Apems, 

soupe à la courge et thé.  

La Sallaz : jeudi 15 chantée de Noël, projet à finaliser.  

Vers‐chez‐les Blancs : chantée de Noël, date à définir.  

Riant‐pré : chantée de Noël, date à définir.  

Mme TSCHAN  (RIANT‐Pré), Mme Singh  (VCLB), Mme Martinez  (Boissonnet), Mme Marquis  (La 

Sallaz) sondent leurs collègues quant aux besoins de leurs collèges respectifs. Mme Tschan réfère 

à Mme Stahel que l’AHFN participe avec plaisir à un apéritif entre l’Association et le collège de 

Riant‐pré.  

  

6. Projet balade printanière  

Mme Martinez  a  contacté Mme Niklès,  qui  est malheureusement  très  chargée.  Elle ne pourra 

peut‐être pas être disponible. La COMET attend de ses nouvelles.  

  

7. Divers  

• Soirée de parents : le Jardin des Parents organise une soirée sur les écrans le 26 janvier. Un comité 

de la COMET (Mme Martinez, Mme Juillet et Mme Henrich‐Barrat) se réunira pour préparer cette 

soirée.  

• Présentation du budget participatif de la Ville. 


